



“受托支付”惹麻烦 银行贷款变欠款

60万贷款变成一笔糊涂账

本报讯 (记者赵骥)今年5月,在按期还完60万元贷款后,市民张先生却意外发现自己不但出现了不良信用记录,而且拖欠其13万元贷款仍未归还的客户经理,也已被调离岗位难觅踪影。昨日,已被糊涂账折腾得身心俱疲的市民张先生向记者讲述了他遇到的烦心事。

“受托支付”惹来麻烦

“我希望自己的亲身经历,能够引起大家的重视,不再跟我一样上当受骗。”昨日,在咸安从事康复医师工作的张先生,在谈起这件烦心事时称,都是银行客户经理要求他办理“受托支付”引起。

2012年底,原在一家风湿病医院工作的张先生,决定下海单干。随后,他在咸安某银行以自己的房产作为抵押,从该行客户经理余某手上,办理了60万元的贷款,准备作为经商的本金。

2013年2月7日,张先生收到银行的信息称,贷款已经发放。然而,令张先生惊讶的是,在他前往银行查询后,这笔贷款一分钱都没有进入到自己的账户之中。随后,在与客户经理余某交涉后,对方告知称,钱一个星期后就能进入他的账户。

可是直到2月26日,还没有见到贷款进

入自己的账户,心急不已的张先生再次来到银行查询时,发现自己的60万元被打入了另一个尹姓账户的卡中。

“他告诉我,我的钱需要先进尹某的账户才能拿出来。”张先生回忆称,这时他才想起余某曾让自己填写过一份受托支付协议。无奈之下,此后他只好苦等余某将钱还给他。

客户经理蹊跷离职

“每次去要钱,只能一点点的拿回来。”张先生告诉记者,贷款发放后的一年中,原本应该由自己支配的贷款,变成了难以讨要的欠款。

直到今年3月,60万元贷款中,张先生仍有13万元没有拿回来。可是迫于贷款到期的压力,无奈之下,张先生只好四处借钱,才还清了银行的贷款。

然而,令张先生更加惊讶的是,今年4月,在另一家银行办理金融业务时,他却发现自己的已经还清的贷款中,竟然出现了不良信用记录。

据记者核实查询,2013年至今,张先生在贷款所在银行的不良信用记录共有两笔,分别在2013年9月份和2014年2月份,都出现了逾期还款的记录。

在贷款所在银行提供的逾期证明上,记者看到,其贷款已经全部结清,出现逾期记录

是因经办客户经理工作失误造成,目前该客户经理已经调离了岗位。

“我找了他多次,可是却均见不到他面。”张先生称,他前往银行询问余某的下落,被告知余某已经离职,后来他又多次打电话联系余某,对方却屡屡不愿意见面。

接到短信要求撤诉

在多次讨要欠款无果的情况下,今年6月初,张先生向中国银行业监督管理委员会咸宁监管分局进行了投诉。

记者在6月10日,咸宁银监分局根据的情况回复中看到,经调查2013年2月7日,张先生的贷款确实被打入了尹姓户主的账户之中,而该账户就是这笔贷款的指定收款人账户。

“这个收款人我都不认识。”张先生称,之所以当时会与余某签订委托支付协议,是因为对方称只有这种他人代为收款的方式,才能办理出贷款。就在张先生向银监部门投诉后,他的手机中接到了余某的短信,对方称,希望张先生能从银监部门撤诉。

“下一步,我会按照银监部门的意见,通过民事诉讼寻求司法解决途径。”张先生称,咸宁监管分局已经建议他通过法律手段来维护自己的权利。

赤壁经侦 重拳打击合同诈骗



本报讯 (记者艾菊桂 通讯员张鹏)6月13日上午,被一房多卖上当受骗的市民任六秀、石光新向赤壁市公安局送去锦旗,感谢民警为他们挽回了经济损失。

近年来,赤壁一些小产权房开发商唯利是图,房屋乱卖乱卖现象比较突出。针对这一现象,赤壁市公安局经侦大队重拳出击,组成专班办案人员,打击一房多卖的合同诈骗犯罪行为,破案58起,依法打击犯罪嫌疑人6人,直接挽回经济损失130万余元,有效保护了市民的合法权益。

醉酒青年随地小便 老伯劝阻反招殴打

本报讯 (记者吴源巍 通讯员王慧) 路见醉酒男子随地小便,老人提醒劝告却遭对方驳斥和殴打。

6月10日晚上7时许,张大伯(化名)途经温泉某小区,发现入口处公厕旁有一醉酒青年男子随地小便。张大伯好心劝阻该醉酒男子要讲文明,对方不仅不听劝告,反而辱骂张大伯多管闲事。张大伯据理力争时,醉酒男子竟动手打伤张大伯。随后赶到的民警,对醉酒男子进行了批评教育。

儿子外出打工,儿媳红杏出墙

公婆宾馆捉奸 儿媳趁乱开溜

本报讯 (记者葛利利 通讯员栾娟)儿子在外打工,儿媳难耐寂寞红杏出墙。公婆发现奸情后跟踪捉奸,结果儿媳趁乱开溜。近日,咸安公安分局永安派出所处理了一起让人哭笑不得的家庭闹剧。

2009年,咸安女子小柳(化名)在一次朋友聚会中结识了老实憨厚的小伙子小王(化名),两人不久便顺利步入婚姻殿堂。2010年,两人生下了一个宝贝儿子。今年初,小王为了偿还债务去外地打工了。丈夫离家后,小柳带着孩子独自在家居住,时间一长,耐不住寂寞的小柳和一男子好上了。为了方便和该男子约会,小柳借口工作忙为由,将孩子送到了公婆家,然后开始夜不归宿。婆婆李女士察觉到小柳的变化后,决定跟踪儿媳妇。

6月14日(周六),小柳将孩子送到婆

婆家中,表示要加班。等小柳一出门,李女士就嘱咐丈夫老王(化名)在家看孩子,自己则跟踪小柳。李女士看着小柳来到了一家宾馆门口见到了一男子,然后两人亲密地手挽手走进了宾馆里。怒火中烧的李女士立即给丈夫打电话,让他立即赶到宾馆门口。等老王赶到后,李女士一边打电话报警称儿媳妇与人鬼混,一边和丈夫砸开宾馆房门,将小柳和该男子堵在房内。该男子见小柳公婆前来,想要离开,不料被李女士扯住不放,该男子心急一下把推开李女士,并打了她两下后逃脱,而小柳也趁着众人不备从后门离开。

民警赶到后,将李女士和她丈夫带到派出所了解情况。目前,此案还在进一步调查中。

恒大集团咸宁分公司招聘启事

恒大集团是在香港上市,以民生住宅产业为主,集商业、酒店、体育及文化产业为一体的特大型企业集团。恒大总资产2745.9亿元,员工4万多人。

恒大矿泉集团是恒大集团投资的全资子公司。恒大集团投资100亿元投资年产1000万吨中高端矿泉水项目,首批投产年产40万吨与80万吨两座水厂,分别

位于白山市靖宇县和抚松县。恒大矿泉集团将凭借恒大集团的品牌优势,并联合吉林省优质资源,向中国高端矿泉水市场进军,成为中国最大的千万吨级矿泉水项目。

现集团在咸宁设立分公司,诚聘如下岗位:

销售主管:25-40岁,3年以上饮料类快消品相关工作经验,待

遇5400-6000元/月。

业务代表:25-40岁,1年以上销售类工作经验,有快消品行业工作经验者优先,待遇3000-4000元/月。

福利待遇:五险一金、车补、餐补、话补。

联系人:姜先生
电话:18995813793
座机0715-8268000

咸宁楼市群英“惠”

青龙山公园
畔山林语

喜封金顶 钜惠全城

92、119、128、139m²全景观户型
10套一口价房2480元/m²
8827777 文笔路青龙山公园入口

航天花园2°

咸宁买房 当选成熟大盘

⑧8151666 8151999
项目地址:咸宁市温泉贺胜路(农科所旁)

桂花城5岁啦!
五周年最高5万优惠

SWEET OSMANTHUS
桂花城
0715 8111 888
项目地址:温泉大道6号

咸宁帅印山公墓(人文纪念公园)招聘公告

薪酬待遇面议招聘电话:0715-8303313 15971568561 联系人:游主任

招聘岗位及要求

(一)建筑工程师(一名) (二)绿化保洁员(若干名):吃苦耐劳者 (三)客户接待员(3名) (四)营销员(若干名,招聘长期有效) (五)办公室文员及仓保员(2名)